Post Distribution Survey*

Original distribution
Bahoin, Malen Chiefdom, Sierra Leone

Distributed by Global Minimum
Completed: 12 Aug 2011

This survey

18 month survey AGAINST

Carried out: 12 Aug 2011 MALARIA
Households surveyed: 50 (50 used) FOUNDATION

How many nets were in the surveyed households? 222
How many were supplied by Against Malaria? 219

Are they being used at night?

Yes
100% (222) 0% (0) - v

Are they being used correctly?

Yes
HNo
100% (222) 0% (0)

Who is using the AMF nets?

H Children
Children Pregnant Women Adult m Pregnant Women
48% (333) 3% (21) 49% (340) Adults

What is the overall coverage of sleeping spaces?

% With nets

With nets Without nets W %Without nets
98% (227) 2% (5)

What are our expectations for the condition of the nets over time?
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What is the condition of the AMF nets?
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compare to our expectations?
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Overall assessment:

Asnuns siy|
poos Asap
9|qe1dady

Action recommendations: 1.Additional malaria education

- message: all sleeping spaces covered helps them all

- involve community leaders and all community

- whole community address

2. Revisit houses with 'net, but not hung' one month later

* This survey was performed on a random sample of households to which nets were distributed. The data has been collated from each of the forms, where meaningful, and summarised above. The original documents are available upon request.



